



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань податкової та митної політики

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-28-07, факс: 255-25-91

№ 04-24/11-250

„17” березня 2016 р.

**Гуку О.С.**

Про розгляд петиції

## **Шановний Олександр Сергійовичу!**

У Комітеті Верховної Ради України з питань податкової та митної політики за дорученням керівництва Верховної Ради України розглянуто Вашу петицію з проханням прийняти закон про спрощення митного оформлення автотранспортних засобів некомерційного призначення, які ввозяться на митну територію України громадянами.

Комітет поділяє Вашу позицію стосовно необхідності створення здорової ринкової конкуренції у вітчизняному автомобілебудуванні, поліпшення екологічної ситуації в країні та підвищення рівня безпеки автомобільного руху. У зв'язку з цим повідомляємо, що Законом України від 06.07.2005 № 2739-IV “Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів” (із змінами та доповненнями) встановлено обмеження щодо віку автотранспортних засобів, що ввозяться на митну територію України, шляхом запровадження з 1 січня 2016 року вимоги щодо відповідності таких транспортних засобів екологічним нормам рівня “ЄВРО-5”.

Крім того, на сьогодні у Верховній Раді України зареєстровано законопроекти:

№№ 1393 та 1393-1 – про внесення змін до Митного кодексу України щодо встановлення строків транзитних перевезень для автомобільного транспорту;

№ 2164а – про внесення змін до Митного кодексу України (щодо здешевлення вартості автомобілів для багатодітних сімей);

№ 2446а – про внесення змін до Митного кодексу України (щодо ввезення на митну територію України транспортних засобів учасниками антитерористичної операції);

№ 2468 - про внесення змін до Митного кодексу України та деяких законів України щодо звільнення від сплати митних платежів транспортних засобів, які надійшли у якості гуманітарної допомоги для забезпечення соціально-економічних потреб територіальних громад в Україні;

№ 2909 – про внесення змін до статті 380 Митного кодексу України щодо тимчасового ввезення автомобілів.

На думку авторів даних законопроектів, їх реалізація сприятиме забезпеченню дотримання прав громадян України на володіння, користування та розпорядження транспортними засобами. Під час розгляду та опрацювання цих законопроектів у Верховній Раді України пропозиції, висловлені у Вашій петиції, будуть взяті до уваги.

**З повагою**  
**Голова Комітету**



**Н.П.Южаніна**